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M O Ç Ã O Nº. 198

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O professor Mário Augusto Vasques atua na rede municipal e estadual de 
ensino desenvolvendo um projeto de treinamento com jovens no Estádio Municipal 
João Roberto Pilan - Campo do Inca.

Profissional dedicado as causas sociais, por meio de seu projeto busca 
resgatar crianças, adolescentes e jovens mostrando a eles que o caminho do 
esporte os afasta das drogas e da violência. Assim, por meio de seu empenho 
conseguiu Bolsa Atleta para três estudantes da Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes 
de Souza”.

Em sua página nas redes sociais existem vários relatos de jovens que já 
representaram nossa cidade e a referida escola em jogos regionais, estaduais e, 
inclusive nacionais. 

Mário Augusto é extremamente comprometido com o desenvolvimento de 
seus atletas, não somente treinando, mas garantindo vestuário e até mesmo 
alimentação para os que são assistidos pelo projeto. 

Dentre as conquistas do professor se destacam:

• Novembro/2021 - aluna/atleta Raquel de Souza - medalha de prata no 
Jogos Escolares Brasileiros (JEB’s), no Rio de Janeiro;

• Outubro/2022 - várias conquistas com os atletas botucatuenses no 
Centro Olímpico de Pesquisa - São Paulo;

• Outubro/2022 - Escola Estadual Dom Lúcio Antunes de Souza Campeã 
dos Jogos Estudantis de 2022.

• Setembro/2022 - atleta Marco Antônio Piva Pereira, do Projeto do 
Futuro da Cuesta/Educação Olímpica-Instituto Suman, conveniada à Secretaria de 
Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, participou no período de 3 a 7 de 
setembro, dos Jopos da Juventude, realizado em Aracaju - SE. Marco Antônio Piva 
Pereira competiu pela seleção paulista de atletismo e ficou na quarta colocação nos 
400 metros rasos e no revezamento 4x400 metros.

Na última semana o professor esteve no JEBs, no Rio de Janeiro, onde o 
aluno João Pedro conquistou a Medalha de Prata representando dignamente nosso 
Estado, nosso Município e levou para os jogos o nome de nossa escola.
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Parte integrante da Moção nº 198/2022

É dever do Legislativo reconhecer e exaltar profissionais que se dedicam 
com afinco à educação e ao esporte de nossas crianças.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Professor MÁRIO AUGUSTO 
VASQUES, por sua excelente trajetória profissional, na educação e no esporte, 
trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes 
serviços ao município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ALO/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=GKB2M8J81V3D9HK1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: GKB2-M8J8-1V3D-9HK1
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